



Исх.№:01/08/24-1-ЦА
от 01.08.2024 г.

**Министерство внутренних дел
Российской Федерации**
119991, г. Москва, ул. Житная, 16

**Заявитель: Общественный уполномоченный
по защите семьи**
Баранец Ольга Николаевна
Электронная почта:
info@ouzs.ru
тел. + 7 (812) 919-72-58

Заявление о привлечении к административной ответственности

На Первом канале российского телевидения (в чт 01.08.2024, 07:38, регион Москва) была распространена новость об играх детей в квадробоку.

Квадробика — это неофициальный вид спорта, в котором люди перемещаются на четвереньках, имитируя движения животных. По одной из версий, её родоначальником стал японец Кеничи Ито, который вдохновлялся манерой передвижения приматов [1].

Однако квадробоку также связывают с субкультурой териантропия, участники которой отождествляют себя с животными [2]. Чрезмерное увлечение этим движением может привести к плохой социализации и неадекватному поведению [3].

С точки зрения сексуальных практик, квадробика может быть признана как одна из форм эксплуатации и насилия над животными. Секс-индустрия часто включает в себя изображения и представления животных в сексуальном контексте, что приводит к их сексуализации. Этот процесс может привести к изменению восприятия животных и детьми как объектов сексуальных желаний и удовольствий.

Эта форма эксплуатации связана с более широкой проблемой сексуализации детей и животных в массовой культуре. Изображения детей и животных часто используются в рекламе и медиа для привлечения внимания и продвижения товаров или услуг. Однако это также может способствовать созданию определенных представлений о нормальности и желательности сексуального насилия и эксплуатации.

С точки зрения сексуализации животных и детей, квадробика является важной темой для рассмотрения, поскольку она отражает более широкую проблему эксплуатации и насилия. Изображение животных в сексуальном контексте может быть воспринято как форма сексуальной девиации или эксгибериата.

Помимо этих вопросов, проблема квадробики также имеет отношение к этическим и правовым проблемам.

При таких обстоятельствах пропаганда квадробики представляет собой пропаганду нетрадиционной сексуальной ориентации или, по крайней мере, может рассматриваться как один из составляющих элементов такого рода пропаганды. 5 декабря 2022 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон № 479 «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях». Он включает статьи 6.21, 6.21.1 и 6.21.2 КоАП РФ, которые признают противоправным распространение информации и публичные действия, направленные на формирование нетрадиционных сексуальных установок, привлекательности нетрадиционных сексуальных отношений и (или) предпочтений либо смены пола или искажённого представления о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных сексуальных отношений и (или) предпочтений.

Демонстрация с помощью средств массовой информации, в частности, на Первом канале российского телевидения (в чт 01.08.2024, 07:38, регион Москва) информации об играх детей в квадробикю представляет собой распространение указанной информации.

В связи с вышеизложенным

ПРОШУ:

Привлечь АО "ПЕРВЫЙ КАНАЛ" (ОГРН 1027700222330) к административной ответственности по ч. 2 ст. 6.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Источники информации:

1. <https://aif.ru/society/people/kto-takie-kvadrobery>
2. <https://ren.tv/longread/1231299-kvadbika-zachem-deti-pritvoraiutsia-zhivotnymi-i-opasno-li-eto>
3. <https://postium.ru/kvadbika/>

С уважением,
Общественный уполномоченный
по защите семьи
Баранец О.Н.

